
～ 「夢」と「高森の心」を育み、

挑戦し続ける学校 ～
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“「にこにこ」アンケート”結果について

今年度も、校長先生の「にこにこ」アンケートを実

施して、子どもたちの様子をしっかり見ていきたいと

思います。

今回は、５月１１日（金）と２１日（月）に実施し

た結果をお知らせします。数字は割合（％）です。

「１ 学校は楽しいですか」

〇 92.7 ％の子どもたちが、楽しいと感じています。今後は、「（あまり）楽しくな
い」思っている子どもたちがゼロになるよう、教育活動の充実を図ります。

「２ 自分のことが好きですか」

〇 82.9 ％（１１日）から 90.2 ％（２１日）へと大きな伸びが見られました。運動
会での頑張りが大きな自信につながったのではないかと考えます。

「３ 自分から先に挨拶、立ち止まって挨拶ができていますか」

〇 100 ％の子どもたちができています。特に、「よくできている」と答えた子ども
たちが増えていることはとてもいい傾向です。

「４ 運動会テーマに向け、取り組めましたか」

〇 「大変満足」「満足」が 100 ％で、子どもたちがとてもよく取り組んでくれた
ことが窺えます。

〇 今回の結果から、子どもたちは、行事を通して達成感を味わい、成長できてい

ることが分かります。今後も“更なる挑戦”を続けてほしいと思います。
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